


Uvod

Nedorečenosti Ustava Kantona Sarajevo (KS) 
dovele su do sukoba nadležnosti između devet 
sarajevskih općina, Grada Sarajeva i Kantona 
Sarajevo. Jednostranim odlukama, bez saglasnosti 
Grada i općina, Kanton Sarajevo je preuzimao 
ovlaštenja i nadležnosti općinama i Gradu.
Ustavni sud FBiH je u 17 slučajeva utvrdio 
povredu prava i nadležnosti lokalnih samouprava 
s područja Kantona Sarajevo, te nedvosmisleno 
utvrdio sukob nadležnosti između Kantona, Grada 
i općina. Višegodišnji sukobi nadležnosti utjecali su 
na kvalitet javnih usluga i njihovu cijenu, a građani 
su ti koji su najviše osjećali njihove posljedice.
Vođeni potrebom za rješavanjem ovih problema 
u korist građana, pokrenuta je reforma Ustava 
Kantona Sarajevo u cilju iznalaženja trajnih 
i održivih rješenja o pitanjima nadležnosti, 
finansiranja, lokalne samouprave, imovine 
i odnosa između Kantona Sarajevo, Grada 
Sarajevo i općina u sastavu i izvan Grada. 

Krajnji cilj reforme bio je institucionalno i 
finansijsko osnaživanje lokalne samouprave, 
poboljšanje javnih usluga i komunalnih servisa 
poput urbanog planiranja, korištenja javnih 
površina, lokalnih cesti, komunalne čistoće u 
Kantonu Sarajevo, čime bi se doprinijelo slanju 
pozitivne slike Sarajeva kao mjesta odgovorne 
politike i odluka koje idu u korist građanima, na 
način da javne usluge i javna infrastuktura postaju 
kvalitetnije, a njihovo korištenje građanima bliže i 
jednostavnije, a upravljanje javnim dobrom jeftinije.
Nakon višemjesečnih napora, krajem jula 2017. 
godine, usvojeni su amandmani na Ustav KS, čime 
su se stekli uslovi  za pokretanje niza zakonodavnih 
projekata i reformi na loklanom nivou. Prije 
svega, ustavni amandmani su se vidjeli kao temelj 
za donošenje Zakona o lokalnoj samoupravi, 
Zakona o pripadnosti javnih prihoda, Zakona 
o imovini, kao i izmjena statuta Grada i općina.

Svjesni činjenice da se radi o jednoj od najvećih 
postdejtonskih ustavnih reformi, te da treba uraditi 
sve kako bi se donijela najbolja rješenja u korist 
građana, Centri civilnih inicijativa su, uz podršku 
Vlade Švicarske, pokrenuli projekat pod nazivom 
„Inkluzivne pravne reforme za dobru upravu“. U 
sklopu projekta CCI su pružili veliku logističku i 
stručnu podršku pri praktičnoj implementaciji 
amandman, donošenju novih zakona, izmjeni 
statuta i sl. Kroz informativno – edukativnu 
kampanju „Bolje Sarajevo“, koja je pokrenuta u 
sklopu projekta, nastojalo se doprinijeti da reforme 
budu inkluzivne, da omoguće široku participaciju 
građana i da javni interes, kvalitet usluga i 

zadovoljstvo građana budu iznad svih drugih 
prioriteta. Kroz javne debate, ulične akcije, stručnu 
podršku građanima, kao i kroz stvaranje prostora 
za on-line javnu debatu na društvenim mrežama, 
Centri civilnih inicijativa su nastojali da upoznaju 
građane sa cjelokupnim procesom provođenja 
reformi, značajem, promjenama koje provođenje 
reformi donosi građanima, te da osnaže i podignu 
svijest građana o važnosti preuzimanja odgovornosti 
u odlučivanju o kvaliteti njihovog života.  
Monografija Bolje Sarajevo daje pregled ključnih 
aktivnosti, najvećih doprinosa provođenju reformi 
i najvažnijih rezultata rada u sklopu projekta.



POČETAK USTAVNO-PRAVNIH REFORMI U KANTONU SARAJEVO

JULI, 2017.

Održana javna rasprava „Ustavne 
reforme u Kantonu Sarajevo – 
veliki uspjeh ili veliki neuspjeh?“

Centri civilnih inicijativa (CCI) su 14.07.2017. godine organizovali 
javnu raspravu pod nazivom „Ustavne reforme u Kantonu Saraje-
vo – veliki uspjeh ili veliki neuspjeh?“. Pored predstavnika CCI-a, 
raspravi je prisustvovao premijer Kantona Sarajevo, ministar pra-
vde i uprave, te predstavnici međunarodnih, domaćih i lokalnih 
nevladinih organizacija.

Pokrenute reforme Ustava KS vidjele su se kao potencijalno najbol-
ja rješenja koja idu u korist kvalitetnijih javnih usluga i zadovoljstva 
građana. 

Tom prilikom CCI je pozvao sve političke stranke i zastupnike u 
Skupštini KS da daju svoj maksimalni doprinos kako bi se vladini 
prijedlozi usavršili i kako bi se osigurala široka skupštinska podrš-
ka ovoj krupnoj reformi. Istaknuta je važnost usvajanja amandma-
na na Ustav KS, kao preduslova za donošenje nekoliko izuzetno 
važnih zakona koji će ojačati lokalnu samoupravu, povećati kvalitet 
javnih usluga i zadovoljstvo građana.



POČETAK USTAVNO-PRAVNIH REFORMI U KANTONU SARAJEVO

JULI, 2017.

Centri civilnih inicijativa su 31.07.2017. uputili otvoreno pismo zastupnicima Skupštine Kantona 
Sarajevo prije zasjedanja Skupštine Kantona Sarajevo. Na taj način izražena je podrška usvajanju 
amandmana na Ustav KS od stane CCI-a, te naglašena važnost i neophodnost usvajanja amandmana 
na Ustav KS.



POČETAK USTAVNO-PRAVNIH REFORMI U KANTONU SARAJEVO

JULI, 2017.

Zasjedanje Skupštine Kantona Sarajevo 31.07.2017. rezultiralo je usvajanjem amandmana na Ustav 
Kantona Sarajevo kojima su utvrđene nadležnosti Grada Sarajeva kao jedinice lokalne samouprave 
i način finansiranja jedinica lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo. Time je učinjen prvi korak u 
najvećoj poslijeratnoj ustavno-pravnoj reformi u KS.



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

Nakon usvajanja amandmana na Ustav Kantona 
Sarajevo uslijedio je niz konsultacija sa ministrom 
pravde i uprave KS, Mariom Nenadićem, i 
stručnim timom Ministarstva pravde i uprave 
Kantona Sarajevo. Usvajanje amandmana na 
Ustav KS bio je izuzetno važan korak ka rješavanju 
brojnih problema sa kojima se građani Sarajeva 
suočavaju. Svjesni činjenice da se na tome ne 
treba zaustaviti, predstavnici CCI-a i Ministarstva 
pravde i uprave KS održali su niz sastanaka na 
kojima su se razmotrile mogućnosti za daljnje 
korake u procesu implementacije i provođenja 
ustavnih reformi, ali i donošenju novih zakonskih 
rješenja koji će doprinijeti poboljšanju javnih 
usluga na lokalnom i kantonalnom nivou. 
Shodno tome, definiran je vizuelni identitet 
kampanje koja će se provoditi u sklopu projekta 
„Inkluzivne pravne reforme za dobru upravu“. 
Kampanja je nazvana „Bolje Sarajevo – za sve nas!“. 
Cilj kampanje je bio uključivanje i informiranje 
građana u procese donošenja odluka o ustavnim 

reformama i novim zakonima u Kantonu 
Sarajevo. Kako bi se stvorio prostor na socijalnoj 
mreži putem kojeg će građani biti informirani o 
projektnim aktivnostima, provođenju ustavnih 
reformi, ali i prostor za diskusiju o temama 
provođenja i implementacije ustavnih reformi, 
kreirana je Facebook stranica „Bolje Sarajevo“.  



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

AVGUST, 2017.
Sastanak predstavnika CCI-a i 
Ministarstva pravde i uprave KS

08.08.2017. godine održan je sastanak predstavnika Centara 
civilnih inicijativa sa ministrom pravde i uprave Kantona 
Sarajevo u cilju utvrđivanja plana o daljnim aktivnostima u 
sklopu procesa implementacije ustavnih reformi i donošenja 
novih zakona. Na sastanku je zaključen da je potrebno kreirati 
nacrt Zakona o lokalnoj samoupravi, a nakon toga Zakon 
o pripadnosti javnih prihoda s ciljem izbjegavanja sukoba 
nadležnosti. Centri civilnih inicijativa ponudili su svoju 
tehničku i stručnu pomoć, kako bi se proces provođenja 
ustavnih reformi učinio inkluzivnim, transaprentnim i imao 
ishode koji su u interesu građana i lokalnih samouprava 
Najavljeno je organizovanje javnih konsultacija kako bi se, 
još u ranoj fazi izrade zakona, mogli uočiti najveći problemi i 
zabrinutosti predstavnika vlasti, ali i građana.



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

OKTOBAR, 2017.
Potpisan Protokol o saradnji 
između Ministarstva pravde i 
uprave KS i CCI-a

U cilju definiranja i unaprjeđenja buduće saradnje na 
implementaciji amandmana na Ustav KS i izradi novih 
zakonskih i podzakonskih akata, 17.10.2017. godine je potpisan 
Protokol o saradnji između Ministarstva pravde i uprave KS 
i CCI-a. Potpisnici protokola su bili premijer KS Elmedin 
Konaković, ministar pravde i uprave KS Mario Nenadić i 
program menadžer CCI-a. Osnovna svrha Protokola je da 
doprinese transparentnosti i inkluzivnosti procesa donošenja 
propisa i provođenja ustavnih amandmana u praksi, što 
podrazumijeva donošenje nekoliko temeljnih zakona, kao 
što je Zakon o lokalnoj samoupravi, Zakon o raspodjeli 
prihoda i Zakon o komunalnoj djelatnosti. Tom prilikom 
je još jednom istaknuta važnost usvajanja amandmana na 
Ustav KS 31.07.2107. godine, što je označeno kao jedna od 
najkvalitetnijih ustavnih reformi u našoj zemlji i temelj za 
donošenje važnih zakonskih rješenja od kojih će korist imati 
svi građani Sarajeva.



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

DECEMBAR, 2017.
Održan javni sastanak pod 
nazivom „Lokalna samouprava 
– provođenje ustavnih reformi u 
Kantonu Sarajevo“

Centri civilnih inicijativa, u suradnji sa Ministarstvom 
pravde i uprave Kantona Sarajevo, su 11.12.2017. godine, 
održali javni sastanak pod nazivom „Lokalna samouprava – 
provođenje ustavnih reformi u Kantonu Sarajevo“. Sastanku 
su prisustvovali premijer Kantona Sarajevo, ministar pravde 
i uprave KS, direktorica za saradnju pri Ambasadi Švicarske, 
te predstavnici drugih ministarstava u Vladi KS, predstavnici 
Grada Sarajeva, svih gradskih općina, Saveza općina i gradova 
u FBiH, OSCE-a, Delegacije EU, OHR-a i drugih domaćih i 
međunarodnih vladinih i nevladinih organizacija i institucija. 

Fokus ovog javnog sastanka bilo je usaglašavanje načela za 
pripremu prednacrta Zakona o lokalnoj samoupravi Kantona 
Sarajevo, kojim će se regulirati precizna podjela nadležnosti 
između općinskog, gradskog i kantonalnog nivoa vlasti, te 
osigurati bolji kvalitet javnih usluga. Istaknuta je namjera 
Ministarstva pravde i uprave da se u ovoj ranoj zakonodavnoj 
fazi osigura učešće svih ključnih subjekata, od kantonalnih, 
preko gradskih do općinskih institucija, stručne i akademske 
javnosti, te međunarodnih i organizacija civilnog društva, što 
je garancija izrade kvalitetnog zakonodavno-pravnog okvira, 
snaženja lokalnih samouprava i unaprijeđenja usluga za 
građane. Zaključak javnog sastanka bio je da će već formirana 
radna grupa u roku od 60 dana za Vladu KS pripremiti 
Prednacrt Zakona o lokalnoj samoupravi s kojim će u paketu 
biti razmatran i Zakon o raspodjeli prihoda. CCI nastavlja 
zagovaračke aktivnosti kako bi se proces provođenja ustavnih 
reformi učinio inkluzivnim, transaprentnim i u interesu 
građana i lokalnih samouprava. 



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

DECEMBAR, 2017.
Sastanak predstavnika CCI-a sa 
ministrom pravde i uprave KS

18.12.2017. godine održan je sastanak predstavnika CCI-a 
sa ministrom pravde i uprave KS Mariom Nenadićem, 
na kojem se razgovaralo o nastavku reforme lokalne 
samouprave u KS. Na sastanku su sumirani zaključci javnog 
sastanka predstavnika Kantona, Grada Sarajevo i općina, 
međunarodnih i domaćih vladinih i nevladinih organizacija 
i institucija, te civilnog sektora o temi pripreme Zakona o 
lokalnoj samoupravi u Kantonu Sarajevo, održanog 11.12.2017. 
godine. Istaknuta je potreba nastavka rada na pronalaženju 
najboljih i najkvalitetnijih rješenja brojnih ustavno-pravnih 
i administrativnih problema, što je preduslov za kvalitetno 
uređenje pitanja nadležnosti i lokalne samouprave KS. 



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

JANUAR, 2018.
Prvi sastanak Radne grupe za 
pripremu teksta Zakona o lokalnoj 
samoupravi u Kantonu Sarajevo

29.01.2018. godine održan je prvi konsultacijski sastanak 
Radne grupe za pripremu teksta Zakona o lokalnoj samoupravi 
u Kantonu Sarajevo. Sastanku su prisustvovali predstavnici 
Centara civilnih inicijativa, ministar pravde i uprave Kantona 
Sarajevo Mario Nenadić i saradnici, predstavnici OSCE-a, 
Ministarstva finansija, Grada Sarajeva i općina u Kantonu 
Sarajevo. Na sastanku se raspravljalo o tekstu Zakona o 
lokalnoj samoupravi, kojeg je Ministarstvo pravde i uprave 
ranije pripremilo. Zaključeno je da je u prednacrtu usaglašen 
tekst koji se odnosi na nadležnosti pojedinih nivoa vlasti, 
te da će drugi dijelovi zakona biti razmatrani na narednim 
sastancima koji će se održati u predstojećem periodu. 



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

FEBRUAR, 2018.
Sastanak radne grupe stručnjaka 
za izradu Prednacrta zakona o 
lokalnoj samoupravi u KS

16.02.2018. godine predstavnici Centara civilnih inicijativa 
prisustvovali su sastanku koji je imao za cilj usaglašavanje 
Prednacrta zakona o lokalnoj samoupravi u Kantonu Sarajevo. 
Učesnici sastanka su dali kvalitetne stručne prijedloge za 
izradu Zakona kako bi se on u što kraćem roku mogao uputiti 
u zakonodavno-pravnu proceduru. 
Također, najavljeno je da će, paralelno sa izradom teksta 
zakona, radna grupa stručnjaka uz podršku CCI-a i OSCE-a 
izraditi kratku studiju iz oblasti lokalne samouprave. Cilj studije 
je da da pregled zakona čije su izmjene i dopune neophodne, 
te da ponudi odgovore na pitanja imovine institucija koje se 
prenose s jednog na drugi nivo vlasti, pregled institucija koje 
mijenjaju svoje pravno i stvarno postojanje u budućnosti, 
ali i niz drugih važnih pitanja koja se odnose na finansijske 
obaveze institucija koje se prenose. 



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

FEBRUAR, 2018.
20.02.2018. godine održan je 
sastanak predstavnika Centara 
Civilnih inicijativa sa ministrom 
pravde i uprave Kantona Sarajevo 
Mariom Nenadićem, na kojem se 
razgovaralo o nastavku saradnje 
Ministarstva pravde i uprave i 
CCI-a.

SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

MART, 2018.
23.03.2018. Centri civilnih 
inicijativa prisustvovali su sastanku 
nadležnih organizacija i stručnjaka 
za pitanja lokalne samouprave, u 
organizaciji Ministarstva pravde 
i uprave Kantona Sarajevo. 
Zaključeno je da Zakon o lokalnoj 
samoupravi može biti upućen u 
zakonodavnu proceduru.



SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

MAJ, 2018.
Konsultacijski sastanak o 
prednacrtu Zakona o lokalnoj 
samoupravi Kantona Sarajevo 
sa predstavnicima jedinica 
lokalne samouprave u KS, 
održan je 10.05.2018. godine u 
organizaciji akruelnog Premijera 
KS, Adema Zolja.  Ovom vrlo 
važnom sastanku, na kojem su 
izneseni konkretni prijedlozi, 
preporuke i kritike na prednacrt 
Zakona o lokalnoj samouprav 
KS, prisustvovali su i predstavnici 
Centara civilnih inicijativa.

SARADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

AVGUST, 2018.
30.08.2018. održan je sastanak 
na kojem su prisustvovali 
predstavnici Centara civilnih 
inicijativa i Ministarstva pravde 
i uprave KS. Na sastanku su 
sumirani rezultati rada i saradnje u 
prethodnom periodu, te najavljena 
daljnja podrška od strane CCI-a 
Ministarstvu pravde i uprave u 
provođenju aktivnosti, u cilju 



SARADNJA SA PREDSTAVNICIMA OPĆINA U KANTONU SARAJEVO

Kako bi reforme koje se provode na području Kantona Sarajevo učinili inkluzivnijim, Centri civilnih 
inicijativa su u sklopu kampanje „Bolje Sarajevo“ održali niz sastanaka sa načenicima općina koje 
se nalaze na teritoriji i izvan teritorije Grada Sarajevo. Cilj sastanaka je bio da se dođe do mišljenja i 
stavova svih aktera u procesu donošenja novih zakonskih rješenja, te da se osigura da zadovoljstvo i 
interes građana bude prioritet.

24.05.2018.
Sastanak sa načelnikom Općine Vogošća 

24.05.2018.
Sastanak sa načelnikom Općine Ilijaš

28.05.2018.
Sastanak sa načelnikom Općine Stari Grad  

28.05.2018.
Sastanak sa načelnikom Općine Novo Sarajevo 

30.05.2018.
Sastanak sa načelnikom Općine Hadžići 



ULIČNE AKCIJE I JAVNE DEBATE

Svjesni činjenice da samo osnaženi građani, koji prepoznaju važnost aktivnog učešća u procesu 
donošenja odluka, koji zahtijevaju njihovo javno i transparentno donošenje, mogu učiniti život 
u Sarajevu boljim, Centri civilnih inicijativa su u sklopu kampanje “Bolje Sarajevo-za sve nas” 
organizovali niz uličnih akcija i javnih debata u općinama na prostoru Kantona Sarajevo. Informiranost 
građana o ličnim pravima koja organi lokalne samouprave, njihove institucije i tijela moraju poštovati, 
ključni je preduslov oslobađanja okova pasivnog korisnika loših usluga zbog odluka donesenih u 
ime građana, ali ne i u njihovu korist. Stoga je cilj uličnih akcija i javnih debata bio informiranje 
i uključivanje građana u procese donošenja odluka kojima se može uticati na poboljšanje javnih 
usluga na lokalnom i kantonalnom nivou. Na uličnim akcijama, građani su se putem pripremljenog 
štampanog materijala, upoznali sa problematikom sukoba nadležnosti u Kantonu Sarajevo (KS),  
prijedlozima zakonskih rješenja od interesa za građane i javne usluge koje im pružaju opštine, Grad 
i Kanton, te dobili osnovne informacije kako bi bili spremni aktivno učestvovati u daljnjem procesu 
provođenja reformi.

26.06.2018. - Ulična akcija i javna debata u Općini Ilijaš



07.07.2018. - Ulična akcija i javna debata u Općini Novo Sarajevo02.07.2018. - Ulična akcija i javna debata u Općini Vogošća 



07.09.2018. - Ulična akcija i javna debata u Općini Stari Grad19.07.2018. - Ulična akcija u Općini Hadžići



21.09.2018. - Ulična akcija u Općini Ilidža INKLUZIVNE PRAVNE REFORME ZA DOBRU UPRAVU

27.09.2018. godine u Sarajevu održana završna Konferencija „Inkluzivne pravne reforme za dobru upra-
vu“ u  organizaciji Centara civilnih inicijativa (CCI). Svha konferencije kako je istaknula Lejla Deronja 
Suljić, menadžerica projekta bila je da se uz diskusiju i učešće relevatnih predstavnika sagledaju real-
izovane aktivnosti, izazovi i perspektive u kontekstu aktuelnih reformi po pitanju lokalne samouprave 
u Kantonu Sarajevo, te zajednički prepoznaju preporuke kojim bi stvorile pretpostavke za preuzimanje 
odgovornosti svih nadležnih aktera u daljem procesu. Okupljanjem ključnih aktera, predstavnika kan-
tonalne, gradske i opštinskih vlasti, eksperta uključenih u projekat, predstavnika međunarodnih organi-
zacije predstavnika Ministarstva pravde i uprave  KS, Ministarstva finansija KS, načelnika/predstavnika 
općina, Grada Sarajeva,  predstavnika međunarodnih organizacija i institucija u BiH, konferencijom 
se nastojalo kroz otvoreni dijalog doprinjeti boljem razumijevanju preduzimanja neophodnih koraka 
i potrebe sinergijskog djelovanja svih relevantnih subjekata na putu reforme lokalne samouprave u KS, 
otvaranju dijaloga o pitanju prenosu nadležnosti i preuzimanju odgovornosti u skladu sa predloženim 
zakonskim rješenjima, a prvenstveno potrebom provođenja presuda Ustavnog suda.



„Vlada Švicarske podržava projekt “Bolje Sarajevo za sve 
nas”, jer vjerujemo da proces ustavnih reformi mora biti 
inkluzivan. Mora biti transprantan i imati široku podršku 
građana. U posljednjih nekoliko mjeseci građani su ima-
li priliku iznijeti svoje stavove kroz debate i rasprave or-
ganizovane u okviru projekta. Ipak, proces ustavnih re-
formi je izazovan i dugotrajan proces. Zbog toga pozivam 
i ohrabrujem sve da se uključe u ovaj važan proces, koji će 
po okončanju doprinijeti jasnom definisanju instituciona-
lne odgovornosti, kao i boljim uslugama za svih 450.000 
građana Kantona Sarajevo.“- navela je Barbara Datwyler 
Scheuer, direktorica Kooperativnog programa u Ambasadi 
Švicarske u BiH

g. Barbara Datwyler Scheuer, direktorica za saradnju pri Ambasadi Švicarske u BiH



“Ističemo potrebu donošenja Zakona o lokalnoj samoupra-
vi KS, na čemu će se ubuduće i insistirati, ali isključivo uz 
uvažavanje stavova i mišljenja lokalnih zajednica. Za 44.re-
dovnu sjednicu Skupštine Kantona Sarajevo bio je pri-
premljen tekst nacrta Zakona o lokalnoj samoupravi, a bez 
da je do kraja usaglašen s predstavnicima općina zbog čega 
je Općina Stari Grad tražila njegovo povlačenje s dnev-
nog reda. Prethodnih godina bili smo primorani pokretati 
sudske sporove koji su se uvijek rješavali u korist lokalne 
zajednice, ali presude nikada nisu provedene. Dokazivati 
naša prava na sudu nije način na koji treba djelovati lo-
kalna zajednica. Jedino ispravno rješenje je donošenje Za-
kona o lokalnoj samoupravi KS, ali samo uvažavajući sug-
estije i prijedloge lokalnih zajednica koje će ga u praksi i 
primjenjivati, a koje s druge strane najviše vode računa o 
potrebama građana.“-istakao je na današnjoj Konferenciji 
Ibrahima Hadžibajrića, načelnika Općine Stari Grad Sara-
jevo

Ministarstvo pravde i uprave je pokazalo punu otvorenost 
i spremnost na saradnju, i u tom smislu pohvalili bi do-
natora projekta,Vladu Švicarske kao i CCI. Takav pristup 
iskazan je odmah na početku kada je na inicijativu MPU 
KS formirana Radna grupa za izradu Zakona, sastavljena 
od predstavnika svih općina u Kantonu Sarajevo. Imamo 
tekst Zakona u formi nacrta, kao i Studiju, kao veoma 
vazan analiticki dokument u ovoj reformi. Uvjeren sam 
da cemo u narednom periodu svi u okviru svojih moguc-
nosti i ovlastenja dati maksimalan doprinos, kako bi osig-
urali donosenje predmentog zakonodavstva i provođenje 
reformi u cilju stvaranja najboljih rješenja, primarno usm-
jerenih ka interesu građana. Istakli bi da je Vlada KS pri-
premila i otpočela reforme, koje će trajati. Prvi veliki kor-
ak, izmjena Ustava uspješno je realiziran, slijede krupne 
reforme administrativno-pravnog okvira!-naveo je Mario 
Nenadić, ministar u Ministarstvu pravde i uprave u KS

g. Mario Nenadić, ministar u Ministarstvu pravde i uprave u KS g. Ibrahim Hadžibajrić, načelnik Općine Stari Grad Sarajevo  


